



城中4万盘 酝酿伏击春季档

“隐富”豪宅体量虽小，价格奇高

Q 春节刚过，城中范围内已有不少楼盘“奇兵”冒头。与华润悦府、中海凤凰熙岸、万达公馆等典型“豪宅”不同，以“突击队”名头出现的这一批城中“隐富”豪宅更显低调：两栋楼组成的微型项目、外来房企首次杀入南京的纯新盘、拿地已有十年的古董盘……尽管之前并未成为期待的焦点，但这些城中楼盘仰仗稀缺地段价值，毫不客气地给出了千万“天价”。

现代快报记者 肖文武 王欣



漫画 俞晓翔

千万级隐富豪宅扎堆

在拉萨路、永庆巷、牌楼巷交会处，名为“金鼎湾·今朝天下”的楼盘正酝酿今年四五月份上市。售楼处人员介绍，项目可售的最小户型面积高达180 m²，预计毛坯均价在35000元/m²以上，最低总价也需630万元，定价普遍在千万左右。

而在解放南路，金基尚书里这一拿地已有十年之久的项目也瞄准了今年的早春黄金档，据介绍，该项目是恒温恒湿恒氧的精装科技住宅，预计均价35000—40000元/m²，其中首次推

盘的4号楼全部为140 m²、160 m²左右的大平层。

除此之外，位于白下路与太平南路交会处的斯亚财富中心200—400 m²的超大户型预计将以40000元/m²的天价在上半年亮相，其中奢华装修标准高达10000元/m²。而龙蟠中路通济门外的京门府预计售价也将超越25000元/m²。

据观察，这些千万级楼盘拥有地段好、体量小、户型大、总价高的共性，此前楼市对其关注度并不高。

提醒

高定价恐遇调控风险

对于城中楼盘的定价，不少业内人士认为，目前的价格水准基本与其地段价值和市场供求状况较吻合。但普通市民对这样的价格还是望而却步，一名在拉小门口等待小孩放学的家长表示：“我买的二十九中二手学区房，单价17000多元，新楼盘要卖三四万，可能高估了南京人的购买力。龙蟠路有个豪宅，2012年初叫价44000元/m²，根本卖不动，现在你再去问，毛坯均价只要两万多。”

地产研究专家则提醒开发商在定价时要考虑未来可能存在的调控政策风险。中国房地产研究会副会长胡志刚认为，节后作为传统的楼市淡季却仍然量价齐升，存在不合理之处。他预测，虽然新“国五条”的力度温和，但如果市场继续呈现上扬趋势，调控必将发威，房市调控长效机制也有望得到建立。

另有业内人士提出，物价部门在对新盘价格备案进行审批时也应一并购房优惠力度进行审查，避免开发商后期通过取消原有优惠的方式变相涨价。

开发商称定价很理性

“隐富”豪宅扎堆上市，打破了城中板块新建商品住宅的供应空窗期，却也为原本就竞争激烈的高端改善市场带来了更大的竞争压力。业内人士分析，去年部分改善型产品的去化略有起色，导致今年不少开发商都瞄准了这块“蛋糕”。

对于整体颇高的价格，城中各楼盘也大多充满了自信。有开发商向记者明确表示“确实刻意加快了建设进度”。雅居乐华东区域营销总监邵晴表示：“今年市场

完全有能力消化掉这些高端房源，雅居乐长乐渡同样不会有压力，将在今年6月份上市。”金鼎湾今朝天下的置业顾问则介绍：“我们这块地一共只盖两栋楼，其中50多套用于就地安置，剩余的100套左右房源对外销售。最重要的是，我们属于拉萨路小学和二十九中的双学区，600多万的价格我们认为是理性的。”尚书里项目的负责人也认为产品的定价是随行就市，不担心购房者不买账。

郦城御园：十年奥体一墅争春

十年前，金马郦城是赫赫有名的“奥体第一盘”，见证了一个板块的成长与飞腾；十年后，郦城御园缔造了奥体别墅经典，凸显板块价值及不可复制性。定制化别墅产品以及日益稀缺的奥体土地资源和城市中心的便利交通，使郦城御园被层峰人士所青睐。

据悉，郦城御园目前在售叠加别墅和联排别墅。其中，叠加别墅面积187—285平方米不等，联排别墅面积在375平方米左右。无论是联排，还是叠上、叠下别墅，均有近3.9米层高，8米面宽，纵深超过7.5

米，270度全景观连厅式格局，室内空间一气呵成，营造出阔绰的生活空间以及开阔的观景视野。这样的户型设计尤为难得。

在地段上，郦城御园占据奥体核心，东接河西CBD，包括华泰证券、菲律宾银行等几十家机构铸就繁华的商业圈；西邻滨江风光带，绿博园、滨江公园两大公园构成生态绿肺；北侧则为南京奥体中心、大剧院、金陵图书馆、艺兰斋，形成浓厚的人文和运动氛围；南京国际会展中心、青奥新城则分布于郦城御园南侧，使郦城御园的业主能够

方便地享受到奥体中心各项商业和生活的配套。同时，河西大街、奥体大街、扬子江大道形成四通八达的交通网，开车出行变得十分轻松。如果选择低碳出行，步行5分钟之内就能到达地铁奥体中心站。随着2014年青奥会的临近，奥体新城的价值正在不断凸显。

产品和地段的双重稀缺性，凸显出郦城御园城市别墅得天独厚的价值和地标地位，也造就了郦城御园不可多得的收藏价值，是当之无愧的“奥体藏墅”。

(杜磊)

中电颐和家园百人闹元宵

比起春节时的“闹”和走亲串户时的“累”，小年则显得更加温馨。2月23日、24日，红山百万地铁大盘中电·颐和家园在售楼中心举办了别开生面的“元宵灯谜会”，数百位新老业主齐聚一堂，欢欢喜喜过大年。活动当天，无论是现场红红火火的节日包装，还是妙趣横生的猜灯谜游戏，都让所有到场客户

赞不绝口。项目精心准备了各式花灯，以及数十组灯谜。客户只要猜中灯谜即可赢取花灯。许多客户携老带幼，三世同堂，一家人猜灯谜，赢花灯，其乐融融。

元宵节期间，该项目的销售也达到了小高峰，全系户型都在热销中，其中95 m²两房和113 m²三房最为稀缺和抢手。95 m²两房总价约

150万元，户型方正、南北通透，更有一个“墅级”大门厅为业主恭迎贵客；113 m²三房，改造后南北双卧外加独立书房设计，创意无限可能，宽敞餐厅与客厅、阳台相连，采光充足，视野开阔。可见，产品的热销，除了市场因素的驱使，更多的是对产品的认同。有兴趣的读者可前往售楼处咨询。(肖文武)

(上接B24)

真实涨幅

限购两年后VS限购前

整体房价逼近历史高位

很显然，上述以2012全年为研究房价的时间维度，得出的结论几乎是毫无争议的。自2012年4月以来，由于刚需的强劲发力，南京楼市的成交量开始出现明显复苏，无论是板块还是个盘，均出现房价的普遍性上涨。

那么，如果将对比的时间跨度拉长至始于2010年4月“史上最严楼市调控”之初呢？记者向南京网尚房地产研究机构查阅了2010年4月全市八大板块的销售均价。

对比后记者发现，2012年12月底城中、城东、河西、江北四大板块的销售均价均超过2010年4月，涨幅分别为12.9%、24.4%、14.4%和3.1%，仙林板块基本持平，城南、城北、江宁出现下滑，下降幅度分别为16.1%、9.4%和6.6%。而综合到全市范围内，截止到2012年底全市房价比2010年4月调控之初仅下跌了2.6%，也就是说，调控持续两年多，如今的全市房价又重新逼近“史上最严楼市调控”前的历史高位。

调控窗口

调控细则将以最快速度落实

面对不断攀升的房价，不少仍在观望的市民又将关注的目光锁定在了近日出台的新“国五条”上，文件中提到的完善稳定房价工作责任制、坚决抑制投机投资性购房、扩大个人住房房产税改革试点范围引热议。而近日国内知名财经媒体纷纷爆出，湘潭、武汉、杭州等城市已完成房产税技术准备工作，试点极有可能从已做好准备的城市中选出。

那么，南京有可能入围这第二批房产税试点城市吗？记者为此向南京市地税局相关负责人进行了求证，该负责人坦言，最近这样的传闻的确很多，但是南京地税局至今也没有接到任何文件

或是通知，“根据惯例，开征一项新的税源前，税务部门都会对潜在税源进行一系列的调研工作，比如税源的规模、体量等，而这些基础的工作都没有开展。”

对于未来楼市调控的“后招”，江苏省房地产研究所所长李智表示，除了开征房产税，还有提高二套房的购房门槛和成本，比如此前传闻的二套房首付提高至七成，利率继续上浮以及增加二手房交易环节的税率。“根据我们的预判，今年上半年再度出台细化版调控政策的可能性很大。”省住建厅厅长周岚表示，新“国五条”的细则一旦出台，江苏会及时跟进，用最快速度落实。

跟踪报道

“高漂”改区楼盘来访量增加

撤县改区对于高淳与溧水无疑是快速发展的开始。作为南京区域中不限购的最后两个版图，记者调查了“高漂”主要在售楼盘，多家项目负责人表示，不会因县改区做过多产品调整。

据调查，自撤县改区以来，高淳几家在售项目迎来大利好。位于高淳新城交界处的老盘御沁园案场王经理表示，不会因为区属的变化去做一些针对主城区客户的定制产品，但是也不排除“搭了政策的顺风车”。而位于溧水经济开发区的金东城世家案场销

售人员告诉记者，近期现场来访量明显增加，“现在每天能达到十几组的来访量，主要购买人群是溧水本地的，但是多了一部分南京投资客。”同样位于溧水的卧龙湖国际社区，开发的独家公寓、养老公寓及别墅产品主要针对主城区客群，开发商策划经理刘胜举例表示：“县转区后如果交通能够一体化，逐步撤销高速收费站，那对于项目销售肯定是有利的。但我们也调整后期房源，仍按照原本规划走。”

现代快报记者 王欣

央墅108： 新街口别墅抢热南京

**全新层峰享受收藏
新街口**

5公里近距新街口，央墅108，随时保持与新街口的亲密关系，时刻与城市的繁榮命脉一线贯穿。回家享受宁静，出门即享繁华，门里门外恣意享受生活与事业的便捷切换。

108席纯粹英伦社区，原版移植具有历史沉淀及艺术内涵的英国都铎建筑风格和园林设计。斜屋顶、红砖墙、传统大烟囱，充满英伦原味的自然质朴；廊架、叠水、花钵、植物，名师打造的园林立体景观，在空间交互中悠然宜人。

8.7米大开间，将主人尊荣身份彰显无遗。150 m²城心大院落，让家人足不出户便能享受户外绿色宜人的欢乐时光，将四季移植到家；在外，坐拥760万平米的雨花台风景区和菊花台公园两大“城市绿肺”，造就一个真正属于城市核心的养生殿堂。

央墅108，新街口联排别墅650万起。

(杜磊)